
"tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam 
nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig." Mt 
28,20 

  
Kedves Testvérek! 
 
Jézus a tanítványság útjára hívott meg mindannyiunkat. Számunkra ennek TÉTje: Tanulni, Élni, 
Továbbadni. Egyre többen tapasztaljuk-tudjuk már, mennyit ad a vasárnapi istentiszteleten kívül a hétközi 
találkozás. Szeretettel hívunk Benneteket az újra induló alkalmainkra! Különösen az alábbiakat ajánljuk 
figyelmetekbe; kérjük ezen a linken regisztráljatok, hogy tudjuk, hány fővel számoljunk, hogyan legyen a 
terembeosztás. 
  
Bibliakörök: Kis létszámú beszélgetős alkalmak, hogy minél többünknek legyen lehetősége a vasárnapi 
ige közös tanulmányozására és az egymással való beszélgetésre annak megéléséről. 
  
Compass - Isteni pénzügyek: 9 alkalomból álló tematikus sorozat a pénzhez, gazda(g)sághoz való bibliai 
szemléletről. "A világ ezt sugallja: Istennek nincsen szerepe abban, hogyan kezelem a pénzemet, és boldogságom attól függ, 
mennyire tudom elérni a kívánt életszínvonalat. A Szentírás ezt mondja: ahogy megismerjük és követjük a pénz kezelésének 
bibliai alapelveit, egyre közelebb kerülünk Jézushoz, és megtanuljuk, hogyan legyünk elégedettek minden körülmény 
között." 
  
Keresztkérdések: 10 alkalomból álló tematikus sorozat a keresztyén hit alapjairól, az Istennel való 
kapcsolat megéléséről. Közös vacsorával, asztalok mellett beszélgetve ismerkedünk meg Márk 
evangéliumával. Semmilyen előzetes tudásra nincs szükség, csak az őszinte érdeklődésre és tudásszomjra.  
  
Ismerd meg a Bibliát: Egyéves bibliaismereti sorozat, amely a közös bibliaolvasásra építve a bibliai 
alapfogalmak, világszemlélet megismerésében ad segítséget. Ebben a sorozatban elsősorban az ószövetségi 
történetek újszövetségi beteljesedését és jelentőségét fedezzük fel a közös beszélgetések által.  
  
Tanúim Lesztek: Egyéves sorozat, amely az Ismerd meg a Bibliát sorozatra épül. A középpontjában az 
evangélium áll és az, ahogy ez életünk négy nagy kérdését érinti: Miről szól életünk története? Hogyan 
változhatok meg? Mi az a küldetés, amibe elhívott Isten? Hogyan élhetem meg hivatásomban is a hitemet?  
  
Mindezeken túl várunk benneteket a férfi és női köreinkbe, illetve az édesanyákat kicsinyeikkel együtt a 
Baba-mama körbe! 
 
Ifjúsági alkalmainkat tanítási időszakban tartjuk gyülekezeti termünkben, és előzetes bejelentkezés 
nélkül minden fiatalt szeretettel várunk! Az 5. osztályosokat és a fiatalabbakat a vasárnapi 10 órás 
istentisztelet idején tartott gyermek-istentisztelet csoportjaiba, a 25 évnél idősebbeket gyülekezetünk 
felnőtt csoportjaiba várjuk! Az ifikkel kapcsolatos bármilyen kérdéssel keressétek bizalommal ifjúsági 
lelkészünket! 
 
Nagy- és kisifi (12. osztályosok és idősebbek): péntek, 19:00-21:00 
Minifi (10-11. osztályosok): péntek, 17:00-19:00 
Scifi (8-9. osztályosok): csütörtök, 16:00-18:00 
Új ifi (6-7. osztályosok): péntek, 15:00-16:30 - ELSŐ ALKALOM: SZEPT. 15! 
 
 
Áldás, békesség! 
 

https://forms.gle/w5f1mjkDRkiUrPAc9

